

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника ГО «Варта закону» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Віксенко Олексій Миколайович
Число, місяць, рік народження	29.05.1974
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Середня-технічна
Посада та місце роботи	ФОП Віксенко
Посада в інституті громадянського суспільства	
Трудова та/або громадська діяльність	ФОП Віксенко
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	093 403 04 03

26.06.2021р.

 Віксенко О.М.

Мотиваційний лист

Віксенко Олексія Миколайовича

Я фізична особа - підприємець і в повному обсязі на собі відчуваю проблеми малого бізнесу. Складається відчуття, що влада не допомагає, а зовсім навпаки. Дії або бездіяльність органів державної влади на шляху до підтримки малого та середнього бізнесу може бути обумовлене декількома причинами:

- випадковість (по неосвідченності);
- сплановано (з визначеною метою нашкодити, щоб отримати «вигоду»);
- необхідності (немає інших логічних варіантів вирішення питання).

Вважаю що мій досвід та активна позиція в напрямку підтримки малого та середнього бізнесу допоможе винайти та впровадити найефективніші шляхи дій органів державної влади.

З повагою

26.05.2021

 Віксенко О.М.

громадська організація «Варта Закону»

м. Київ, вул. М. Грушевського, 4-б, оф.11

тел. (044) 279 04 51

Інформація про результати діяльності організації

Громадська організація «Варта Закону» створена в 2010 році (ЄДРПОУ 37772534). Основною метою створення організації є: сприяння в захисті законних інтересів членів організації, їх конституційних прав, свобод у різноманітних сферах суспільного життя. Сприяння утвердженню принципів демократії, верховенства права, як провідної сили сталого розвитку суспільства.

З моменту реєстрації громадська організація «Варта Закону» реалізує заходи пов'язані з питань допомоги людям, які опинились в складних життєвих обставинах після звільнення з місць позбавлення волі, або засуджених до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі.

- Програма «С турботою про кожного»

Програма проводиться в рамках співробітництва с Голосіївським міжрайонним відділом кримінально-виконавчої інспекції м.Київа, за підтримки спостережної комісії Печерської районної державної адміністрації м.Київа .

«Варта Закону» проводить низку лекцій в загально-освітніх закладах для учнів старших класів на тему: «Кримінальна відповідальність неповнолітніх».

Громадська організація «Варта Закону» займається юридичною підтримкою підоблікових засуджених КВІ при оформленні втрачених документів.

В рамках програми проводились просвітницькі заходи для підоблікових засуджених молодіжного віку: екскурсії до музею «Виставки історія моди», виставки дитячих малюнків талановитих дітей України, концерти молодіжних гуртів.

Програма діє по теперішній час.

Голова правління



Вензовський В.О.